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Оплата государственной пошлины 
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Назначение платежа: 

для организаций – 03001 для физических лиц – 03002. 

 

Ставки государственной пошлины 

3. Государственная регистрация: 

3.7. организационных структур политических партий, общественных 

объединений, республиканских государственно-общественных объединений, 

наделенных правами юридического лица 

0,2 

базовой 

величины 

5. Постановка на учет организационных структур политических партий, 

общественных объединений, республиканских государственно-общественных 

объединений, не являющихся юридическими лицами, организаций, 

обеспечивающих проведение медиации, созданных в качестве обособленного 

подразделения юридического лица (в ред. Закона Республики Беларусь от 

26.10.2012 N 431-З) 

0,1 

базовой 

величины 

 

Факт уплаты государственной пошлины путем внесения наличных денежных средств 

подтверждается квитанцией банка, организации связи Министерства связи и 

информатизации Республики Беларусь, местного исполнительного и распорядительного 

органа. При необходимости по просьбе плательщика квитанция возвращается плательщику. 

В органе, взимающем государственную пошлину, остается копия квитанции, соответствие 

которой оригиналу заверяется подписью должностного лица органа, взимающего 

государственную пошлину, с указанием его должности, фамилии и инициалов. На квитанции 

делается отметка о дате ее представления в орган, взимающий государственную пошлину, 

которая заверяется также подписью должностного лица органа, взимающего 

государственную пошлину, с указанием его должности, фамилии и инициалов. 

Факт уплаты государственной пошлины путем перечисления суммы государственной 

пошлины со счета плательщика подтверждается дополнительным экземпляром платежной 

инструкции, экземпляром платежной инструкции, составленным на бумажном носителе при 

осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении. При этом в 

отметке банка должны содержаться дата исполнения платежной инструкции, оригинальный 

штамп банка и подпись ответственного исполнителя. 

Факт уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию 

коммерческих и некоммерческих организаций, индивидуальных предпринимателей, 

изменений и (или) дополнений, вносимых в уставы юридических лиц (учредительные 

договоры – для коммерческих организаций, действующих только на основании 

учредительных договоров), свидетельства о государственной регистрации индивидуальных 

предпринимателей, выдачу дубликата свидетельства о государственной регистрации 

подтверждается платежным документом либо его копией. При представлении копии 

указанного документа должностное лицо органа, взимающего государственную пошлину, 

удостоверяет ее в установленном порядке. 

Платежные инструкции либо их копии, подтверждающие уплату государственной 

пошлины, хранятся в специально уполномоченных государственных органах, иных 

уполномоченных организациях, у должностных лиц, взимающих государственную пошлину, 

и при наличии заявлений, жалоб или других документов, по которым уплачена 

государственная пошлина, приобщаются к ним. 

 

 

consultantplus://offline/ref=37BA55DF5E2EE652DFA478EC40B93DE9AEDE6ACB14F1E2DEE6BF993278CEC28F8684B0D1D63355131C6391B71CdEqCG
consultantplus://offline/ref=28B527BEFCB24E92C282EA80620F3248A64904362AB0598BB396715A884947D2515E5A309427B989C931AA14B8c275K


 

Льготы по государственной пошлине.   

Освобождаются от государственной пошлины при совершении иных юридически 

значимых действий: организационные структуры профессиональных союзов за 

государственную регистрацию, постановку на учет (п.п10.51 п. 10 ст. 285 Налогового 

кодекса Республики Беларусь от 29 декабря 2009 г. № 71-З); республиканские и местные 

молодежные и детские общественные объединения, общественные объединения ветеранов 

Великой Отечественной войны, их союзы (ассоциации) за их государственную регистрацию, 

государственную регистрацию их символики, изменений и (или) дополнений, внесенных в 

их уставы, выдачу дубликата свидетельства их государственной регистрации, а также 

дубликата устава с отметками об их государственной регистрации, государственную 

регистрацию, постановку на учет их организационных структур (п.п10.7 п. 10 ст. 285 
Налогового кодекса Республики Беларусь от 29 декабря 2009 г. № 71-З). 

 


